
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
«SUNDAY PUNDAY» 

 
 
 
H εταιρεία «COSMOTE – ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ», («COSMOTE»ή/και «Διοργανώτρια Εταιρεία») που εδρεύει στο MAΡΟΥΣΙ 
Αττικής (Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ αρ. 99), διοργανώνει ενέργεια με τίτλο «SUNDAY PUNDAY» με 
σκοπό την προώθηση των προϊόντων.  
 
Για την υλοποίηση και δημοσιότητα της Ενέργειας η Διοργανώτρια Εταιρεία έχει 
επιλέξει ως συνεργάτη την «Βold Ogilvy Ανώνυμη Εταιρεία Επικοινωνίας» (εφεξής 
«Συνεργάτης»). Η Ενέργεια διενεργείται μέσω του διαδικτυακού τόπου ιδιοκτησίας 
της Διοργανώτριας Εταιρείας www.whatsup.gr/sunday-punday   
 
 
1. Η Διοργανώτρια Εταιρεία επιθυμεί όπως προβεί στην προβολή των προϊόντων και 

υπηρεσιών της μέσω προωθητικών ενεργειών. Στο πλαίσιο αυτό διοργανώνει την 
παρούσα ενέργεια.  

2. Η διάρκεια της Ενέργειας καθορίζεται από τις 00:00:00 της Δευτέρας 04 Απριλίου 
2022, έως και τις 23:59:59 της Τρίτης 28 Φεβρουαρίου 2023 (εφεξής «Διάρκεια»). 
Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται μέσα στο παραπάνω 
χρονικό όριο της Διάρκειας της Ενέργειας. 
 

3. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όλοι όσοι  έχουν συμπληρώσει το 18ο 
έτος της ηλικίας τους  και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία. 
 

4. Eξαιρούνται οι εργαζόμενοι της COSMOTE, εν γένει των εταιριών του Ομίλου ΟΤΕ 
και της εταιρείας BOLD OGILVY, καθώς και οι συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθμού, οι 
σύζυγοι καθώς και τα άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας. 

 
5. Για τη συμμετοχή στην Ενέργεια, δεν απαιτείται αγορά προϊόντος. Για να θεωρηθεί 

κάποιος ως συμμετέχων στην Ενέργεια (εφεξής «Συμμετέχων») θα πρέπει να μπει 
στον Ιστότοπο www.whatsup.gr/sunday-punday, να αποδεχτεί τους όρους χρήσης 
του, να υποβάλλει το λογοπαίγνιό του / το pun του και στη συνέχεια να 
συμπληρώσει τα πεδία Nickname (Ψευδώνυμο), Διεύθυνση Ηλεκτρονικού 
Ταχυδρομείου (email) και να αποδεχθεί τους παρόντες όρους. Με την υποβολή 
της φόρμας τα στοιχεία θα καταχωρούνται σε αυτοματοποιημένο ηλεκτρονικό 
σύστημα (εφεξής «Σύστημα») και θα εμφανίζεται επιβεβαιωτικό μήνυμα για την 
έγκυρη συμμετοχή του.  
 

6. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο 
διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια Εταιρεία και οι Συνεργάτες 
δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση για την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της 
πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε 
ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο διαδικτυακό τόπο της προωθητικής ενέργειας 
επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και 
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τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του Προγράμματος. Η 
Διοργανώτρια Εταιρεία και οι Συνεργάτες δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε 
επιβάρυνση των Συμμετεχόντων/χρηστών για τους άνω λόγους, ακόμα κι αν 
τροποποιηθεί ή ανακληθεί το Πρόγραμμα σύμφωνα με τον όρο των παρόντων 
Αναλυτικών Όρων.  
 

7. Οι συμμετέχοντες δηλώνουν και εγγυώνται ότι τα λογοπαίγνια/puns  και κάθε 
άλλο υλικό ή περιεχόμενο, που θα αναρτήσουν στον ιστότοπο  
www.whatsup.gr/sunday-punday προσφέρονται αποκλειστικά για την πλήρωση 
των σκοπών που περιγράφονται στο παρόν, δηλαδή την συμμετοχή  στην Ενέργεια 
και την ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Διοργανώτριας για τις 
ανάγκες δημοσιότητας της Ενέργειας, αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία των κατά 
περίπτωση δικαιούχων/συμμετεχόντων, δεν παραβιάζουν τα δικαιώματα 
πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας, ή άλλα αντίστοιχα, το δικαίωμα επί της 
προσωπικότητας, του ιδίου ονόματος ή της εικόνας του προσώπου, τα προσωπικά 
δεδομένα ή την ιδιωτικότητα τρίτων, το επιχειρηματικό απόρρητο τρίτων, τις 
διατάξεις περί ανταγωνισμού ή οποιαδήποτε άλλη διάταξη με βάση την οποία 
οποιοσδήποτε τρίτος νομιμοποιείται να εγείρει αξιώσεις για τη σύννομη χρήση, 
εκμετάλλευση, προβολή ή εν γένει τη νομιμότητα της ανάρτησης του 
συμμετέχοντα. Απαγορεύεται η αντιγραφή, διανομή, μεταφορά, μεταποίηση, 
μεταπώληση, δημιουργία παράγωγης εργασίας επί του περιεχομένου αυτού 
χωρίς την άδεια των δικαιούχων καθώς και κάθε αθέμιτη, παράνομη ή αντίθετη 
με τα χρηστά ήθη, χρήση επί αυτού. Σε κάθε περίπτωση παράβασης όλων των 
ανωτέρω, η Διοργανώτρια δεν φέρει ουδεμία ευθύνη έναντι του συμμετέχοντα 
και κάθε τρίτου.     

 
8. Κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Διοργανώτριας, δεν θα γίνεται 

αποδεκτό λογοπαίγνιο/pun με περιεχόμενο  που προσβάλλει τη δημόσια αιδώ και 
τα χρηστά ήθη ή παρουσιάζουν ασάφειες ή άλλα τεχνικά ελαττώματα ή 
παραβιάζουν την κείμενη νομοθεσία. Επίσης, θα ακυρώνονται συμμετοχές που 
περιέχουν προσβλητικό της τιμής και αξιοπρέπειας περιεχόμενο έναντι Δημόσιας 
ή Διοικητικής ή Εκκλησιαστικής Αρχής ή οποιουδήποτε τρίτου, περιεχόμενο 
υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, ή αντικείμενο στις κείμενες διατάξεις ή με 
οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπές κατά την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας η 
οποία και διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα αφαίρεσης οιασδήποτε τέτοιας 
συμμετοχής και του αντίστοιχου περιεχομένου από τα συστήματά της, χωρίς 
προειδοποίηση.  

 
9. Κάθε Συμμετέχων φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την αλήθεια, την ακρίβεια, 

την πληρότητα και ορθότητα των στοιχείων που θα υποβάλει. Σε περίπτωση που 
ο Συμμετέχων υποβάλει τυχόν ελλιπή ή ανακριβή στοιχεία, η Διοργανώτρια 
Εταιρεία έχει το δικαίωμα σε όλη τη Διάρκεια της Ενέργειας, καθώς και μετά το 
τέλος αυτής, να τον αποκλείσει από τη διαδικασία. Κάθε εβδομάδα θα επιλέγεται 
ένα λογοπαίγνιο/pun το οποίο και θα αναρτάται στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
της Διοργανώτριας. Κατά την επιλογή θα αναδεικνύεται το λογοπαίγνιο/pun ενός 
(1) συμμετέχοντα και ενός (1) επιλαχόντα.  
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10. Η Επικοινωνία με κάθε Συμμετέχοντα που το λογοπαίγνιο/pun του επιλέχθηκε, θα 
γίνει μέσω email/ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Στο μήνυμα που θα λάβει ο 
Συμμετέχων θα αναφέρεται ότι το λογοπαίγνιο/pun του επιλέχθηκε να 
δημοσιευθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Διοργανώτριας. Ο εκάστοτε 
Συμμετέχων θα κληθεί να συμπληρώσει τη συνημμένη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ-ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ και να την αποστείλει ηλεκτρονικά. Αν κάποιος 
Συμμετέχων δεν ανταποκριθεί εντός μίας (1) εργάσιμης ημέρας στο παραπάνω 
μήνυμα, θα ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ και η Διοργανώτρια θα απευθυνθεί στον πρώτο 
επιλαχόντα για τον οποίο θα τηρηθεί ομοίως η ανωτέρω διαδικασία κ.οκ.  
 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δικαιούται να προβεί στην ακύρωση συμμετοχής σε 
οποιοδήποτε στάδιο του Προγράμματος σε περίπτωση που: (α) ο Συμμετέχων δεν 
αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους ή δεν πληροί τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα σύμφωνα με τους παρόντες 
Αναλυτικούς Όρους, (β) δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον Συμμετέχοντα 
ή ο Συμμετέχων δεν ανταποκριθεί ή ανταποκριθεί πλημμελώς, εντός των 
προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες Αναλυτικούς 
Όρους. 
 

11. Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 

σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των Διοργανώτριας 

Εταιρείας και Συνεργάτη. 

 

12. Οι Συμμετέχοντες με την αποδοχή των παρόντων όρων, γνωρίζουν και 

αποδέχονται ότι τα λογοπαίγνια/puns που έχουν αναρτήσει για τις ανάγκες της 

Ενέργειας, μπορούν να επιλεγούν από την Εταιρεία και κατά την απόλυτη και 

αναιτιολόγητη διακριτική ευχέρεια της, ώστε να χρησιμοποιηθούν στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης της Διοργανώτριας, από την Εταιρεία, αυτούσια ως σύνολο 

με όποιο τρόπο και όσες φορές η Εταιρεία κρίνει πρόσφορο για τους σκοπούς 

προώθησης, επικοινωνίας, προβολής και δημοσιότητας της Εταιρείας, άνευ 

χρονικού ή τοπικού περιορισμού και άνευ ανταλλάγματος. Οι Συμμετέχοντες 

αυτοί: 

• Έλαβαν πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων της 
ενέργειας, τους οποίους αποδέχονται ανεπιφύλακτα στο σύνολό 
τους. 

 

• Δεν έχουν οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά 
της Διοργανώτριας και του Συνεργάτη, των στελεχών, υπαλλήλων και 
βοηθών εκπληρώσεώς της αναφορικά με τη διενέργεια της 
προωθητικής ενέργειας, την εφαρμογή των όρων, τη διαδικασία 
διενέργειας της επιλογής του/των λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, 
pun/puns, ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με 
την προωθητική ενέργεια.  



 

• Αναφορικά με το/τα λογοπαίγνια, pun/puns που έστειλαν οι 
Συμμετέχοντες δηλώνουν ότι αποδέχονται πλήρως τους ακόλουθους 
πρόσθετους όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για 
την δημοσίευση του/των λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, pun/puns στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Διοργανώτριας, καθώς και κάθε άλλη 
εκμετάλλευσή τους και προβαίνει στις ακόλουθες πρόσθετες 
δηλώσεις.  

 

• Ρητά αποδέχονται και συναινούν στην ταυτόχρονη εκχώρηση καθώς 
και στην πλήρη και οριστική μεταβίβαση όλων των περιουσιακής 
φύσης πνευματικών, συγγενικών δικαιωμάτων τους επί του/των άνω 
λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, pun/puns στην Διοργανώτρια και τον 
Συνεργάτη άνευ ανταλλάγματος, των τελευταίων δικαιούμενων να 
προβούν στη με κάθε τρόπο εκμετάλλευση του/των 
λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, pun/puns για δημιουργία περιεχομένου 
που θα δημοσιευθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της 
Διοργανώτριας. Με την υποβολή της αίτησης συμμετοχής και 
του/των λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, pun/puns, τυχόν 
οπτικοακουστικού υλικού, οι συμμετέχοντες χορηγούν ταυτόχρονα 
στις εταιρείες όλες τις απαραίτητες άδειες για την με κάθε τρόπο 
εκμετάλλευση λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, pun/puns και την 
παρουσίασή του/τους στο κοινό, ακόμη και στην περίπτωση που 
το/τα λογοπαίγνια, pun/puns  δεν επιλεγεί για την περαιτέρω 
προβολή τους στο διηνεκές, παγκοσμίως και άνευ ανταλλάγματος.    

 

• Ρητά δηλώνουν και εγγυώνται ότι το/τα λογοπαίγνια, pun/puns που 
υποβάλλουν είναι πρωτότυπο έργο του και τούς ανήκει κατά πλήρη, 
αποκλειστική και αδιαφιλονίκητη κυριότητα, νομή και κατοχή καθώς 
και ότι είναι απαλλαγμένο/α από κάθε είδους ελάττωμα ή δικαίωμα 
τρίτου ιδίως δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και συγγενικών 
δικαιωμάτων τρίτου. 

  

• Ρητά αποδέχονται και συναινούν ότι η Διοργανώτρια και οι 
συνεργάτες έχουν όλες τις εξουσίες που απορρέουν από το/τα 
λογοπαίγνια, pun/puns, δικαιούμενες να τα μεταβιβάσει/σουν 
περαιτέρω κατά την απόλυτη κρίση τους σε οποιονδήποτε τρίτο, 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οι δε συμμετέχοντες συναινούν στη 
δυνατότητα των άνω να προβούν σε κάθε είδους τροποποιήσεις, 
αλλαγές και προσθήκες του/των λογοπαιγνίου/λογοπαιγνίων, 
pun/puns, όπως αυτές επιθυμούν.   

 

• Δηλώνουν ρητά και εγγυώνται, ότι το/τα λογοπαίγνια, pun/puns,   
 

α.-δεν θίγει/θίγουν οποιοδήποτε δικαίωμα τρίτου και ιδιαίτερα το  
δικαίωμα της προσωπικότητας και το δικαίωμα επί του ονόματος  
οιουδήποτε τρίτου,   



β.-δεν προσβάλλει/λλουν ρητά ή έμμεσα προϊόντα ή υπηρεσίες       
 

• Παρέχουν τη συγκατάθεσή του στις ανωτέρω εταιρίες για την 
προβολή της προωθητικής ενέργειας και των αποτελεσμάτων της 
μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου στο Διαδίκτυο (Ιnternet-
συμπεριλαμβανομένων των social media) ή/και την τηλεόραση, 
καθώς και τη ρητή εξουσιοδότησή του για τη διαφημιστική 
εκμετάλλευση της συμμετοχής του, χωρίς την υποχρέωση πρότερης 
ενημέρωσης ή καταβολής οιασδήποτε αποζημίωσης ή/και 
ανταλλάγματος.  

• Ευθύνονται απέναντι στην Διοργανώτρια για κάθε σχετική, με την 
συμμετοχή τους, ζημιά που μπορεί να προκληθεί σε αυτή ή σε 
οιονδήποτε άλλο τρίτο ή συνεργάτη. 

• Αποδέχονται τη χρήση του του Nickname/IG profile name που έχουν 
δηλώσει στο αντίστοιχο box στη φόρμα, στα εικαστικά που θα 
ανέβουν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.  

• Θα κληθούν να επιβεβαιώσουν το IG profile name τους και τη 
συναίνεση τους για tag/mention στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Η 
επικοινωνία θα πραγματοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
στη διεύθυνση που έχουν δηλώσει στο αντίστοιχο box στη φόρμα.  

13.  Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η εταιρεία 

COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. (“COSMOTE”) με έδρα το Μαρούσι 

Αττικής (Λεωφ. Κηφισίας αρ.99) με τηλέφωνο επικοινωνίας 210-6177700 για το 

Πρόγραμμα. Για τη συμμετοχή στην Ενέργεια συλλέγονται τα ακόλουθα 

προσωπικά δεδομένα:  

• Nickname (Ψευδώνυμο)  

• Λογοπαίγνιο/Pun  

• E-mail 

Τα δεδομένα συλλέγονται με σκοπό την διεξαγωγή της Ενέργειας, τις ανάγκες 

δημοσιότητας σύμφωνα με τους παρόντες όρους και την ηλεκτρονική επικοινωνία 

για την ενημέρωση των συμμετεχόντων περί επιλογής δημοσιοποίησης του 

λογοπαιγνίου/pun τους. 

Τα δεδομένα διατηρούνται για 3 μήνες από την ημερομηνία της λήξης της 

Ενέργειας, εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά από το νόμο.  

Σε περίπτωση που υφίσταται διαφορά ή καταγγελία αναφορικά με την Ενέργεια, 

τα δεδομένα δύναται να διατηρούνται μέχρι την οριστική επίλυση της διαφοράς.  

Μετά το πέρας του ως άνω χρονικού διαστήματος τα δεδομένα θα 

καταστρέφονται με τρόπο που να μην είναι τεχνικά εφικτή η ανάκτησή τους .Η 



Διοργανώτρια δεν θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων 

για άλλους σκοπούς πέρα από αυτούς που αναφέρονται παραπάνω. Σε περίπτωση 

που η  Διοργανώτρια  επιθυμεί  να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα για άλλους 

σκοπούς, θα το κάνει μόνον αφού ενημερώσει τον κάθε συμμετέχοντα σχετικά και 

λάβει τη σαφή και ρητή συγκατάθεσή του.  

Για την διοργάνωση και υποστήριξη της Ενέργειας, η Διοργανώτρια Εταιρεία 

πιθανόν να συνεργαστεί με τρίτες εταιρείες, οι οποίες ενδεχομένως να 

αποκτήσουν πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων. Η 

Διοργανώτρια Εταιρεία επεξεργάζεται τα δεδομένα εντός Ελλάδας και 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η Διοργανώτρια για τη διοργάνωση και υποστήριξη του Προγράμματος  

συνεργάζεται  με:  

Α) Την  ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Βold Ogilvy Ανώνυμη Εταιρεία 

Επικοινωνίας» και τον διακριτικό τίτλο «Βold»  που εδρεύει στην οδό Ημαθίας 10 

στον Γέρακα Αττικής και 

Τα δεδομένα που ενδέχεται να διαβιβαστούν περιλαμβάνουν: 

• Nickname (Ψευδώνυμο) 

• E-mail 

 

Πέραν των παραπάνω αποδεκτών η Διοργανώτρια δεν αποκαλύπτει, δεν 

επεξεργάζεται  και δεν δημοσιοποιεί  τα προσωπικά δεδομένα σε τρίτους, με 

εξαίρεση τις περιπτώσεις που η κοινοποίηση/διαβίβαση τους επιβάλλεται από την 

ισχύουσα νομοθεσία.  

Οι συμμετέχοντες έχουν τα εξής δικαιώματα αναφορικά με την επεξεργασία των 

προσωπικών τους δεδομένων:  

• Πρόσβαση και διόρθωση των προσωπικών τους δεδομένων σε περίπτωση 

επεξεργασίας ανακριβών δεδομένων που τους αφορούν. 

• Διαγραφή των προσωπικών τους δεδομένων σε περίπτωση που αυτά δεν 

είναι πλέον απαραίτητα για την Ενέργεια.  

• Περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων τους. 

• Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδομένων τους. 

• Φορητότητα των δεδομένων τους σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, 

δηλαδή το δικαίωμά τους να λάβουν τα δεδομένα τους σε κατάλληλο 



μορφότυπο, ώστε να είναι εφικτή τεχνικά η διαβίβασή τους σε άλλον 

υπεύθυνο επεξεργασίας. 

• Επιπλέον, διατηρούν το δικαίωμα  υποβολής έγγραφης καταγγελίας στην 

αρμόδια εποπτική αρχή αναφορικά με την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων, δηλαδή στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα Λ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα+30 210 6475600, e-mail 

επικοινωνίας contact@dpa.gr). 

Για την άσκηση των δικαιωμάτων τους, οι συμμετέχοντες μπορούν να 

επικοινωνήσουν τηλεφωνικά στο 2106177700, ή να στείλουν επιστολή στη 

διεύθυνση «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΜΕΓΑΡΟ ΟΤΕ, Λ. Κηφισίας 99, 15124, Μαρούσι» με θέμα 

«Άσκηση δικαιωμάτων προσωπικών δεδομένων αναφορικά με την προωθητική 

ενέργεια «Sunday Punday» , συνοδευόμενα από αντίγραφο της ταυτότητάς τους 

και αναφέροντας το ονοματεπώνυμό τους και τον αριθμό σύνδεσης του κινητού 

τους τηλεφώνου. 

Η Διοργανώτρια  λαμβάνει  κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την 

ασφάλεια των δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη 

καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και 

κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας. 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το θέμα αυτό παρέχονται στο 

αντίστοιχο άρθρο της Γενικής Ενημέρωσης αναφορικά με την Προστασία των 

Προσωπικών Δεδομένων (General Data Privacy Notice) στο 

https://www.whatsup.gr/sites/default/files/20200622-data-privacy-notice-

whatsup.gr__0.pdf  

Η Διοργανώτρια δεν φέρει  ευθύνη για τυχόν διαρροή των προσωπικών 

δεδομένων των συμμετεχόντων από την εκ μέρους τους κοινοποίηση τυχόν 

δεδομένων τους μέσα από σελίδες τρίτων ή άλλων ιστοσελίδων στο διαδίκτυο. 

Η Διοργανώτρια δεν έχει δικαίωμα πρόσβασης, ελέγχου ή επεξεργασίας των 

δεδομένων και του περιεχομένου των συμμετεχόντων, εκτός από τις περιπτώσεις 

που αναφέρονται στους όρους της Ενέργειας. Κατ' εξαίρεση, πρόσβαση σε αυτά 

δύναται να αποκτήσουν εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι ή τρίτοι συνεργάτες της 

Διοργανώτριας, έπειτα από αίτημα και με την συναίνεση των συμμετεχόντων, για 

την επίλυση τεχνικών προβλημάτων ή την τεχνική υποστήριξη της Ενέργειας,  οι 

οποίοι έχουν ενημερωθεί και δεσμεύονται αναφορικά με την υποχρέωσή τους για 

τήρηση της εμπιστευτικότητας, καθώς και για την προστασία των προσωπικών 

δεδομένων. 

mailto:contact@dpa.gr
https://www.whatsup.gr/sites/default/files/20200622-data-privacy-notice-whatsup.gr__0.pdf
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Οι όροι που αφορούν την συμμετοχή στην Ενέργεια συνεχίζουν να δεσμεύουν 

τους συμμετέχοντες μετά την λήξη της Ενέργειας και για όσο χρονικό διάστημα 

διατηρείται το δικαίωμα πρόσβασης στο περιεχόμενο σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

21. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στην συμβολαιογράφο Αθηνών, 
κα. Χαρίκλεια Σπυριδοπούλου (Ασκληπιού 26-28, Αθήνα). Οποιοσδήποτε 
Συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των 
παρόντων όρων, όπως έχουν κατατεθεί στην Συμβολαιογράφο. Παράλληλα, οι 
Αναλυτικοί Όροι, κατά την Διάρκεια της Ενέργειας, θα είναι αναρτημένοι στην 
ιστοσελίδα της Ενέργειας www.whatsup.gr/sunday-punday/terms. 
 

22. Η Διοργανώτρια Εταιρεία, κατά τη διάρκεια της Ενέργειας, διατηρεί το δικαίωμα 
να την τροποποιήσει ή/και να την ανακαλέσει, να μεταβάλει τις ημερομηνίες 
διεξαγωγής της ή οποιονδήποτε άλλο όρο της. Κάθε τέτοια τροποποίηση, θα 
κατατίθεται στην άνω Συμβολαιογράφο, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 
παρόντων Αναλυτικών Όρων, οι οποίοι είναι όλοι ουσιώδεις και θα ισχύει από την 
ανακοίνωσή τους στο www.whatsup.gr/sunday-punday. Η Cosmote δεν 
αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν υπέχει ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και 
οποιουδήποτε τρίτου για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που 
μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή 
οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με την υλοποίηση της Ενέργειας.   
 
 

23. Η συμμετοχή στην Ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη 
αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων. Οι Συμμετέχοντες 
δηλώνουν και εγγυώνται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους χρήσης της Ιστοσελίδας 
και της Πολιτικής Ασφαλείας και Απορρήτου της Διοργανώτριας Εταιρείας που 
έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.whatsup.gr/sunday-punday καθώς και 
τους Αναλυτικούς Όρους συμμετοχής στην παρούσα Ενέργεια και αναγνωρίζουν 
και συνακόλουθα παραιτούνται από κάθε σχετική αξίωσή τους έναντι της 
Διοργανώτριας Εταιρείας και των Συνεργατών.  
 

24. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε τυχόν 
διαφορά σχετικά με την Ενέργεια θα επιλύεται από τα καθ΄ ύλη αρμόδια 
δικαστήρια των Αθηνών. 
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